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Govor na ispraćaju vlč. Ivana Kobešćaka 

Župa Blažene Djevice Marije Pomoćnice, Ivanec Bistranski, 

14. prosinca 2021. 

Preuzvišeni oče Ivane, draga subraćo u 

svećeništvu, draga braćo i sestre u Kristu! 

Nitko od nas nije imun na osjećaje tuge 

kada dozna vijest da je neka draga mu i bliska 

osoba preminula. Iako kako kršćani vjerujemo da 

se smrću život ne prekida već zadobiva puninu 

svoga smisla u Bogu, pogađa nas spoznaja da 

neku dragu osobu više nećemo vidjeti, čuti, da se 

u ovozemaljskom proputovanju više nećemo 

susresti s njom. To nas boli i rastužuje.  

Vjerujem da su nas takvi osjećaji preplavili 

kada smo ovih dana saznali da je vlč. Ivan 

Kobešćak prerano napustio ovaj svijet. Tugu 
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osjećamo mi svećenici, jer smo ostali bez dragog 

subrata, a tako i vi vjernici kojima je pokojni 

župnik Ivan bio duhovni otac.  

Svećeničku službu u našem Zaprešićkom 

dekanatu vršio je u dvije župe: župi Pohoda 

Blažene Djevice Marije u Mariji Gorici te u župi 

Blažene Djevice Marije Pomoćnice u Ivancu 

Bistranskom, gdje se u ovom času opraštamo od 

njega kao župnika ove župe. U našem dekanatu 

proveo je veći dio svoga svećeničkog služenja, 

ukupno 17 godina, te je ostavio neizbrisivi trag 

kojeg ćemo se svi mi, svećenici i vjernici, dugo i 

rado prisjećati, prebirući u svome srcu susrete s 

njime i riječi koje nam je uputio.  

Iako nas obuzimaju osjećaji tuge, valja nam 

zahvaliti dobrome Bogu na daru života našeg 
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dragog vlč. Ivana kao i na svemu onome što je 

po njemu učinio, a čime nas je oplemenio i 

približio Bogu. 

Želimo li u ovim trenucima biti bliski s 

našim subratom i duhovnim ocem Ivanom, valja 

nam živjeti ono što je on živio, vjerovao i 

naviještao, a to je da je Isus Krist svojom smrću 

pobijedio našu smrt i svojim uskrsnućem 

obnovio naš život. Vjerujemo da je istinita 

molitva Crkve koja kaže: Tvojim se vjernima, 

Gospodine, život mijenja, a ne oduzima. I pošto 

se raspadne dom ovozemnog boravka, stječe se 

vječno prebivalište na nebesima. 

 U toj vjeri u ponovni susret, molimo 

Gospodina da svome sluzi Ivanu iskaže svoju 

ljubav i milosrđe te ga po zagovoru Blažene 
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Djevice Marije, sv. Ivana Krstitelja, njegovog 

nebeskog zaštitnika, i svih svetaca Božjih uvede 

u svoje nebesko kraljevstvo. 

Dragi naš vlč. Ivane, hvala ti za sve i neka ti 

sam Bog bude nagradom! 

 


